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Наименование стимулирующего мероприятия «Покупай квартиру в ЖД Фамилия - кухня в подарок»

  (далее — стимулирующее мероприятие).


Цель стимулирующего мероприятия: привлечение повышенного внимания клиентов к ЖД «Фамилия», увеличение объема продаж объектов недвижимости, стимулирование интереса к компании, повышение лояльности существующих клиентов и привлечение новых клиентов.


Организатором стимулирующего мероприятия является общество с ограниченной ответственностью Специализированный застройщик  «Меридиан Констракшн»:


Суть мероприятия:

           При покупке   двухкомнатных и трехкомнатных  квартир в ЖД «Фамилия» клиент получает в подарок сертификат на изготовление и установку кухонного гарнитура либо иной мебели по усмотрению клиента , стоимостью 200 000 (Двести  тысяч) рублей,  изготовитель мебели дополнительно выдает от себя сертификат номиналом  30  000 (Тридцать тысяч) рублей .
При наличии  акционной скидки на данный вид квартир, покупатель вправе вместо сертификата выбрать  скидку.


           Срок действия сертификатов 12 месяцев с даты его получения. В течение указанного срока участник должен обратиться в компанию ООО «Актис» для размещения заказа на изготовление мебели.

           Клиент в праве, на сумму номинала  сертификата,  заказать у изготовителя (лица выпускающего сертификаты) любую мебель по  своему усмотрению.

Изготовитель (лицо выпускающее сертификаты):
ООО «Актис»
ИНН 7203390655 КПП 720301001

ОГРН 1167232076054

Юр.адрес: 625014, г. Тюмень, ул. Новаторов , д. 5 оф 16

Ф.адрес: 625014 г. Тюмень, ул. Новаторов, д.5 ,  оф 16

Почтовый адрес : 625016 ,г.Тюмень ,ул.30 Лет Победы, д.33 , скл.616
р/с 40702810204000006470
Наименование банка: Уральский филиал АО "Райффайзенбанк"

Реквизиты к счету: 
Корреспондентский счёт № 30101810100000000906 - УРАЛЬСКОЕ ГУ БАНКА РОССИИ Г ЕКАТЕРИНБУРГ
БИК 046577906 
Директор: Кравченко Александр Владимирович

Кравченко А.В.  тел: 8(3452)54-07-59,  kav972@yandex.ru

Сроки проведения стимулирующего мероприятия: 
Дата начала: 08 июня 2020 года 

Дата завершения: 30 июля 2020 года

           Участником стимулирующего мероприятия, 

может быть только физическое лицо, достигшее возраста 18 лет, являющееся дееспособным, приобретающее объект недвижимости , а именно двух или трех комнатную квартиру  в ЖД «Фамилия».

Права и обязанности участников и Организатора стимулирующего мероприятия

Участник вправе: 

· на получение информации о Стимулирующем мероприятии в соответствии с настоящим Положением;

· Участник обязан:
· выполнять все действия, связанные с участием в стимулирующем мероприятии и получением подарка, в установленные настоящем Положении сроки и порядки;

· самостоятельно осуществлять оплату всех налогов и иных существующих обязательных платежей, связанных с получением подарка, установленных действующим законодательством Российской Федерации (статья 228 Налогового кодекса РФ). С момента получения подарка Участник стимулирующего мероприятия, получивший подарок, самостоятельно несёт ответственность за оплату всех налогов и иных существующих обязательных платежей, связанных с его получением, установленных действующим законодательством РФ;

· Участник не может передавать и/или иным образом уступать свои права, связанные с участием в стимулирующем мероприятии третьему лицу (лицам), в т.ч. передавать купон;

· Участник гарантирует Организатору, что не является государственным, муниципальным и иным служащим, попадающим под статью 575 Гражданского кодекса РФ.

· 
Организатор вправе:

· досрочно прекратить проведение стимулирующего мероприятия, опубликовав в источниках, с помощью которых сообщалось о проведении стимулирующего мероприятия, соответствующее сообщение о прекращении проведения стимулирующего мероприятия или иным способом, публично уведомив о таком прекращении.


Порядок и сроки получения  сертификатов 

  -  ООО Специализированный застройщик «Меридиан Констракшн» выдает сертификат  на сумму  200 000 (двести тысяч) руб., Сертификат на сумму 30 000 (тридцать тысяч) выдается ООО «Актис» 
тел: 8(3452)54-07-59, для этого необходимо обратиться ООО «Актис». 

   - Сертификат на сумму 200 000 рублей, выдается клиенту Специалистом отдела продаж  ООО «Специализированный застройщик  «Меридиан Констракшн», сопровождающим сделку, после регистрации договора и предоставления  необходимого пакета документов. 
- Основанием для выдачи сертификата  служит предоставление  документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии ДДУ с отметкой о государственной регистрации.
- Воспользоваться сертификатом возможно после подписания  акта приема-передачи  объекта недвижимости.
- Сертификат (сертификаты) передаются клиенту путем подписания договора дарения.
- С момента получения сертификата  участником стимулирующего мероприятия последний несет риск его случайной гибели, утери или порчи.
- Обязательства Организатора относительно качества подарков ограничены гарантиями, предоставленными их изготовителями (поставщиками). Претензии относительно качества подарков должны предъявляться непосредственно производителю  (лицу выпускающему сертификаты).

- Сертификат  представляет собой бланк, с индивидуальным номером, в котором имеется свободное поле, в котором указывается ФИО клиента и номер ДДУ.
  - Информация о номере купона, ФИО клиента направляется  в фирму изготовитель (лицо выпускающее сертификат).
- При потере, порче, краже сертификата – сертификат восстановлению не подлежит.
- Участнику стимулирующего мероприятия необходимо сохранять купон с индивидуальным номером, который остаётся у него до предъявления изготовителю.

Внутренний регламент  взаимодействия


- Специалист отдела продаж ДО подписания договора с клиентом, должен уточнить, что именно выбирает клиент скидку или сертификат. 

-  Сертификат запрашивается в отделе бухгалтерии после государственной  регистрации и выдается уже сотрудником  ОП/отделом сопровождения сделок.
- Если клиент выбрал  сертификат, после подписания договора на покупку квартиры, его регистрации и оплаты  суммы, указанной в договоре, специалист отдела продаж заключает с Клиентом   договор  дарения  с приложением копий паспорта, СНИЛС, ИНН, реквизитов Клиента.


- Договор передается  в  группу маркетинга.

- Маркетолог фиксирует в реестре данные о сделке, делает отметки.
- Специалист отдела продаж передает полный пакет документов на подпись Директору по продажам.
- Копию подписанного договора и заявления специалист отдела продаж передает в ФЭГ для оплаты (отражения в реестре платежей).


 - Платеж производится  после  факта подписания акта приема-передачи объекта недвижимости, основанием для оплаты является  счет поставщика.


- Работник ФЭГ сообщает специалисту о предполагаемой дате перечисления денежных средств  изготовителю.


- Оригинал подписанного договора, с приложением копии паспорта, СНИЛС, ИНН, реквизитов, специалист отдела продаж передает в Бухгалтерию.
- Работник Бухгалтерии отражает в бухгалтерском учете покупку у поставщика  и передачу сертификата физическому лицу.  Не позднее 2 марта следующего  года предоставить в ИФНС справки 2НДФЛ с признаком «1» и «2»  и известить этих людей о наличии неудержанного налога.
